

印尼总统特使卢胡特与王毅会谈

加强疫苗和卫生合作 发挥“快捷通道”作用



据中国外交部网站：2020年10月9日，国务委员兼外长王毅在云南腾冲同印度尼西亚总统特使、对华合作牵头人、统筹部长卢胡特举行会谈。

王毅请卢胡特转达习近平主席对佐科总统的亲切问候。王毅表示，印尼是有世界影响的发展中大国和新兴经济体。中方一贯从战略高度看待中印尼关系，将两国关系置于中国周边外交的优先位置。当前百年变局同世纪疫情相互叠加，人类前途命运面临重大挑战。作为全面战略伙伴，双方要及时进行战略沟通，深化战略合作。今年也是中国同印尼建交70周年。希望两国以此为契机，以抗击疫情和经济复苏为两大主线，不断巩固政治互信，持续深化互利合作。相信两国人民的友好将在抗击疫情中得到进一步深化，两国全面战略伙伴关系将在后



疫情时代迈上新台阶。卢胡特向王毅转交了佐科总统致习近平主席的亲署信并转达佐科总统对王毅的诚挚问候。卢胡特表示，长期以来中国对印尼发展作出重要贡献，印尼对此深表感谢。此次作为佐科总统特使访华，目的是全面落实两国元首不久前通电话达成的一系列新共识，推动两国关系和务实合作持续深入发展。疫情形势下，印尼希同中方重点加强疫苗和卫生合

作，发挥两国“快捷通道”作用，促进两国医疗机构和医护人员交流。印尼愿同中方早日签署“一带一路”和“全球海洋支点”合作规划，扩大两国贸易、投资合作，积极落实货币互换安排和本币结算，加强人力资源和减灾合作，学习借鉴中国扶贫经验。王毅说，疫苗合作是当前两国抗疫合作的重点，既为两国关系开辟了新内涵，也为双方合作注入了新动力。中方愿同印

尼方全面推进疫苗研发、生产和使用合作，支持两国对口部门和医疗机构深化交流，为疫苗在地区乃至世界的可及性和可负担性共同作出贡献。双方还要用好“快捷通道”并向其他国家推广有益经验，推动在地区建立“快捷通道”网络。王毅指出，加快共建“一带一路”是对冲疫情影响的有力武器。中国同印尼“一带一路”合作经受住疫情考验，已成为两国合作

的“稳定锚”，也必将成为后疫情时代印尼经济复苏的“推进器”。双方要着眼后疫情时代经济社会发展，在电子商务、人工智能、大数据、5G、云计算等新业态、新模式方面加强合作，共同在第四次产业革命中占据先机。双方还要加强人文交流，特别是青少年交流，培养两国友好合作人才。中方愿毫无保留地同印尼分享扶贫经验。王毅强调，中国和印尼都是多边主义的坚定支

持者。当前单边主义破坏国际秩序，霸凌行径挑战国际关系准则，但和平与发展的时代主题从未改变，合作共赢的趋势不会逆转，历史进步的潮流更是不可阻挡。中国和印尼历史上曾共同倡导以和平共处五项原则为核心的“万隆精神”，今天更应带头坚守公平正义，维护多边主义和国际关系民主化，维护新兴经济体的共同利益，展现发展中大国的责任担当。

卢胡特说，印尼和中国作为发展中国家都有取得更大发展的权利，这一权利应该得到尊重。地区的和平与稳定应该由本地区的国家和人民共同维护，外界不应插手干预。印尼愿同中国一道，共同支持多边主义，促进地区和世界发展合作。

双方还就共同关心的国际和地区问题深入交换了意见。

印尼全国龙狮协会西加省分会2018-2024 理事会线上就职仪式圆满结束



张伟带领全体理事会成员阅读誓言



Tommy Tritantyo 主持祷告



西加省青年、体育与旅游管理厅长 Windy Prihastari 致辞



西加华族文化习俗协会秘书长 Hamdan 致辞



西加省休闲运动委员会 Adhi Yudha Permana 主席致辞



林氏西河公所理事长 林炳泰致辞



林永基主席致辞



林永基主席接手会旗



印尼全国龙狮协会西加省分会林永基主席赠送红包



理监事会合影

【本报坤甸讯】2020年10月10日星期六，印尼全国龙狮协会总会主席 Nurdin Purnomo 博士主持印尼全国龙狮协会西加省分会2018-2024届理监事会上就职仪式，就职仪式在坤甸市林氏西河公所大堂举行。印尼全国龙狮协会西加省分会2018-2024届理监事会由林永基 (Jonky, S. Kom, MM) 担任主席，陈财 (Albert Surya Wibowo B. Ed, MTCOSOL) 担任副主席，Kelvin 担任秘书长，副秘书长彭康盟 (Hansen Phangestu) C PS, C.MMI, 财务 Tommy Tritantyo。

出席此次就职仪式有印尼全国龙狮协会总会黄丽佳秘书长 (雅加达视讯)，西加省青年、体育与旅游管理厅长 Windy Prihastari，西加省印尼社区休闲运动委员会 Adhi Yudha Permana 主席，西加省印尼社区休闲运动委员会内部审计官 Nevi Hardika 博士，坤甸市印尼社区休闲运动委员会主席，古务拉雅县印尼社区休闲运动委员会，西加华族文化习俗协会秘书长 Hamdan 以及林氏西河公所理事长林炳泰，Hansen (雅加达视讯)。西加省青年、体育与旅游管理厅长 Windy Prihastari，致辞祝贺印尼全国龙狮协会西加省分会2018-2024届理监事会的

成立，“希望印尼全国龙狮协会西加省分会能够促进西加省体育与文化发展，通过促进体育发展，弘扬龙狮运动在全国的发展”。Prihastari 厅长建议印尼全国龙狮协会西加省分会组织国际体育活动，促进西加省地方旅游产业发展。印尼全国龙狮协会总会主席 Nurdin Purnomo 博士在致辞中阐述，此前印尼全国龙狮协会西加省分会由 Adhi Yudha Permana 担任主席，现在由林永基接任。印尼全国龙狮协会于2000年8月15日成立，历年成功组织举办国际赛事活动，2014年峇厘岛 AS-FAA 大会，2012、2014年雅

加达 ASIA 杯国际龙狮运动大赛，2016年雅加达 TAFISA 运动会世界龙狮舞蹈锦标赛，2019年勿里洞杯 ASIANIA 龙狮锦标赛，2019年三马琳达东南亚舞狮邀请锦标赛。除此之外，Purnomo 博士希望印尼全国龙狮协会西加省分会的成立将促进西加省龙狮运动发展，“新冠肺炎疫情期间，全国协会必须积极推动体育活动，严格遵照政府防疫措施，促进地方体育旅游业发展”。西加省印尼社区休闲运动委员会 Adhi Yudha Permana 主席表示，舞龙和舞狮运动包括在休闲运动项目类别中，“我们希望在西加省印尼

社区休闲运动委员会龙狮运动能够发展壮大，推动我省体育旅游业发展”。西加省华族文化习俗协会秘书长 Hamdan 表示将与印尼全国龙狮协会西加省分会联合，推动西加省龙狮运动发展。林氏西河公所理监事会主席林炳泰在致辞中表示祝贺。印尼全国龙狮总会西加分会林永基主席表示，当代青年人群必须必须意识到施展个人才艺与天赋的重要性，在生活与工作的忙碌中抽出时间弘扬我们祖传的才艺文化，功夫、舞龙、舞狮等传统文化习俗。林永基主席强调：“年轻人不能忘记自己作为华族后

裔的身份，传承先祖传统习俗文化，让我成为拥有多元化特色民族文化强国”。印尼全国龙狮总会西加分会将组织全国和国际赛事活动，集合西加省当地社团、组织、协会和基金会，为西加省各县市舞龙舞狮人才提供施展才艺的平台，为西加省舞龙舞狮界在全国甚至全球舞台上创下佳绩。林永基主席补充道，舞龙舞狮是一项富有积极内涵的传统文化活动，应当在本省当地学校和大学设立舞狮和舞龙业余活动社团，鼓励学生们积极参与到到有意义的活动中，施展才艺为国争光。

如意报道



印尼全国龙狮协会总会主席 Nurdin Purnomo 博士致辞



印尼全国龙狮协会总会黄丽佳秘书长宣读理监事会成立书



印尼全国龙狮协会西加省分会理监事会聆听总会主席 Nurdin Purnomo 博士致辞